montato nel silenziatore
assembled in the silencer

% A

TAPPO @28mm con frangifiamma

dB HEATER @28mm with spark arrester

(n°101B Cod.303757601)

U.S.A. market

FRANGIFIAMMA
SPARK ARRESTER
(Cod. 303740601)

VISTA DA "A”

~—7 00—
_ silenziatore con candela singola
Vite M5x6 e paratia interna 7 &
Rondella Grower Tappo in gomma
@5 x @9 cod. 204790 2
NOTA: T

TESSUTO ADESIVO
Co0d.407890
780

700

applicare il tessuto adesivo alla
cassa-filtro, dietro il collettore.

Distanziale 1n ALL
per brugola M6
Cod. 204562

Staffa corpo 1n CARBONIO

BIKE FRAME

2 Dadi M6 flangiati——

|8 Rondelle 062024

doppia——centrata— per 77%t. /Inox
cod. 303979507 tipo 237
TELAIO DELLA MOTO
]

Distanziale di centraggio
n ALL.  cod. 209677

Molla a trazione CORTA
in INOX

Tubetto CORTO
1 gomma siliconica

2 Dadi M6 flangiati

HUSQVARNA TE 250 u.e. ('09)

TELAIO DELLA MOTO
BIKE FRAME

SGI 8708
SCREEN TYPE

USFS APPROVED

< Vitr a brugola
M6 x 40

Collettore n°732 wn 7Tilantio
saldato alla coppa anteriore
INNESTO CALIBRATO A

_Diametro interno: 45mm

_Profondita utile: 25mm

HUSQVARNA TE 370 i.e. (709,/70)
HUSQVARNA TE 450 u.e. (709,70)
HUSQVARNA TE 570 i.e. (709,/70)

Art. 3547

Stip—on <<X&8>> ENDURO SPORT — Fuwll TITANIUM



